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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 09 DE ABRIL DE 2015

Aos  09 dias do mês de abril do ano de 2015, às 14 horas, na Coordenadoria da Procuradoria Criminal, sob a presidência de  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, em exercício, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções da Procuradoria Criminal.

Procuradores de Justiça presentes: Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dra. Norma Mendonça G. De Carvalho, Dra. Andréa Karla Maranhão Condé Freire, Dr. Manoel Cavalcanti de A. Neto, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, Dra. Mariléia De Souza Correia Andrade,  Dra. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz,  Dr. Mário Germano Palha Ramos. Dando início aos trabalhos, o Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, em exercício,  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, cumprimentou todos os presentes. Solicitou que a secretária desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores  presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dra. Maria Helena da Fonte Carvalho que se encontra de férias.  Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra ao Coordenador da Procuradoria Criminal, em exercício, que deu início a reunião e fez a leitura do ponto de pauta: I. Sessões da Câmara Regional de Caruaru. 

I) Sessões da Câmara Regional de Caruaru: o Coordenador  da Procuradoria Criminal, em exercício, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa perguntou aos Procuradores de Justiça quem ainda tinha interesse em fazer as sessões da Câmara Regional de Caruaru, mas nenhum dos Procuradores presentes mostrou interesse em atuar na referida câmara. Dr. Gilson Roberto afirmou que Dra. Maria Helena da Fonte se mostrou interessada em fazer as sessões da Câmara Regional de Caruaru, mas iria confirmar quando a Procuradora retornasse das férias.  Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, durante a reunião, solicitou ao Coordenador da Procuradoria Criminal, em exercício, que seja feito um ofício para o Presidente do TJPE a fim de sanar o problema relacionado ao acesso à internet, por parte dos Procuradores de Justiça Criminais,  na sala das sessões do TJPE.  Após discussões acerca do assunto o Coordenador, em exercício, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa se comprometeu em falar com Dra. Eleonora Luna e  Dra. Alda Virgínia para saber quais providencias tomar no tocante ao acesso à internet no computador da sala das sessões. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim _____________________ (secretária) e demais presentes.
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